



避暑夏日猎奇冰雪 出游热点与往不同 反季出境游 走俏“暑期市场”

气温升高 北半球渐入酷暑 虽说沙滩海滨是暑期出游的热点,但已有不少市民游客将视线转移到地球的另一边——南半球去寻找避暑的清凉和冰雪的体验。据从多家旅行社了解到 这个季节的出境游市场呈现出南半球及北欧市场渐火的局面 南澳与新西兰领衔反季出游人气走高 非洲的肯尼亚,以及近年来逐渐受游客追捧的北欧芬兰 均是适合夏季出游的清凉目的地。

本版撰文 邓磊

南澳避暑游成反季出游主力

七至八月份,南澳冬天的气温一般在6℃-15℃之间,也不会太冷,所以这个时候去度假旅游反而别具一番滋味。对于近几年暑假游客热衷澳洲线路的原因,旅游业内人士认为,这一方面是由于季节相反,避开暑热高温会让出游显得更加惬意;另一方面,各地直飞澳洲各大城市的航班增加,更便于游客出行,所以越来越多人选择去澳洲度假。事实上,凭借得天独厚的地理位置,南澳不但拥有着景色壮丽的自然美景,无论是绿色之都美誉的阿德莱德,世外桃源般的袋鼠岛,盛产美酒的芭萝莎,还是品类繁多的海鲜和澳洲美酒,都足以使南澳吸引大量反季出游游客们的关注。

作为南澳旅游的重镇,阿德莱德温和的地中海气候,以及一马平川的地势也为人们创造了轻松舒适的生活方式。蓝天白云下,露天咖啡馆、酒店和餐馆林立,洁白极尽英式风格的格雷尔海滩最令人叹为观止。同时,阿德莱德是殖民时期的文化重镇,处处洋溢艺术气息。当中的北大街从头到尾都是维多利亚式建筑,刻画着当地历史及文化,在这条整整一公里长的大道上,领略古典建筑之美,感受异地

文化色彩。而市中心的蓝道街则有地道咖啡厅、露天餐厅及独特的商店,充满悠闲写意的风情。

精巧的设计,便利的交通,使得游览这座花园般的城市相当方便,因此阿德莱德也被冠以“20分钟城市”的名称。从市区出发,无需多时,游客们就可以踏上细软的沙滩,并在海豚的陪伴下欣赏格雷尔海滩无敌的日落美景,或者来到阿德莱德的德国小村汉多夫体会欧洲风情,也可以在野生动物公园里亲手抱抱考拉。

》TIPS

阿德莱德同时还是一座“节日之都”,它是诸多重大庆典的东道主,如两年一次的国际艺术节、美电影节、美食节和赛马节等,同时,品类繁多的新鲜蔬果、海鲜和澳洲美酒,使得游客可尽情享受佳肴美食带来的愉悦。



召集令

旅途猎奇

无论你是走遍大江南北的老驴,还是绕着周边玩转的旅游爱好者,任何旅途中新奇的、好玩的、特别的点滴都期待你能和大家一起分享!口述、文字或图片任何表现形式都没有问题!
电话 61933236
邮箱 qnblyzk@163.com
QQ 644613845
地址 新闻路1093号4楼旅游专刊
邮编 200041

芬兰领衔北欧夏季个性旅游

主打“冰雪牌”新西兰旅游夏季受宠

“这个季节去新西兰一是避暑观光的原因,另一方面因为在上海的冬季也很难体验到像滑雪这类雪上游玩项目,所以趁着孩子放暑假就准备全家去体验一番。”市民凌先生选择在这个暑假全家出游新西兰,而据从上海多家旅行社了解到的信息,7月以来前往新西兰观光的家庭游客较往年呈现了明显的上升趋势,前来咨询的游客对新西兰这个季节的“冰雪之旅”抱有较大兴趣。

据了解,新西兰2012年滑雪季已经正式拉开帷幕,许多新西兰滑雪场在今年将针对与家人或朋友一起前来的宾客推出新的设施和项目。距基督城两小时路程的哈特山滑雪场推出了“儿童免费”的措施,而三锥山滑雪场则针对儿童推出了全新的山地娱乐公园以及更大规模的自由式滑雪学校项目。届时搭乘新的公交线路往来于皇后镇、皇冠峰和卓越山滑雪场,喜欢滑雪的游客可在此间的冰天雪地里大显身手。

当然,无论是新西兰延绵起伏、贯穿整个南岛的南阿尔卑斯山脉,还是北岛中部高原上的火山山脊,都是游客理想的滑雪场地。不

管是家庭度假,还是刺激的滑雪运动,新西兰均能提供风景如画的滑雪场和冬季度假胜地。每处景点都独具魅力,从惊险刺激的自然滑雪场的滑雪活动,到丰富多彩的夜间休闲活动,加上形形色色的住宿设施,足以让反季前来游玩的游客过瘾“滑雪瘾”。

新西兰拥有广袤雄伟的山地,若游客不打算滑雪,还可以参加其它丰富多彩的雪上活动。狗拉雪橇、雪地徒步、雪上飞碟等其他冬季户外活动将带来别样的旅游体验,游客还可乘坐滑索、雪上飞机或直升机进行观光之旅,一起来穿越峭壁悬崖,领略沿途壮观风景。

》TIPS

内斯比是中奥塔哥地区一个历史悠久的淘金小镇,新西兰唯一一家室内冰壶场馆就坐落于此。场馆终年对外开放,除此之外,游客还能体验诸多冬季运动,比如冰橇穿越内斯比森林、户外冰壶、冰球及滑冰等等。北岛的图朗伊天然温泉池、奥玛拉玛的户外温泉和南岛皇后镇的欧森温泉都是在您滑雪运动过后放松休闲、祛风散寒的理想去处。

被游客看好的反季节游线路远不止南澳和新西兰的冬季,如今市场上的反季节游线路愈加的丰富,各大旅游机构也应对越来越多高端定制需求,也已逐步开设追求个性化的小众旅游和深度游的相关线路。“经过了几年的旅游旺季,传统的旅游线路已经不能满足所有旅游者的需求,更多游客希望能有个性化差异。”旅游业内人士认为,像芬兰等北欧国家夏季旅游受到追捧,一方面是因为其本身的气候宜人,风景秀丽,另一方面是因为越来越多的自助游客对这些国家的关注与了解。

据了解,六月至八月是芬兰的另一个最佳的旅游季节。在夏季,这里夜晚也有阳光,白昼变长,没有谁愿意辜负如此难得的悠长日照,自然而然减少了睡眠时间,充分享受独特的北欧夏季。同时各种音乐节、艺术节、文化节和体育节几乎贯穿了芬兰的整个夏日,更给凉爽的芬兰夏日注入活力。

水上运动和穿梭在森林之间的运动无疑是夏季领略芬兰丰饶自然景观的最好途径。芬兰拥有10%的水域面积,在这个船的国度里,划船出行曾是芬兰人水路交通的重要方式。位于芬兰西南部的海面,有冰河

时期切割坚硬岩层而形成的许多岛屿,如芝麻般散布在前往瑞典的水道。这如迷宫的天地,是芬兰独特的景致。独木舟和皮划艇是你深入游览和接触这些湖泊岛屿的首选交通工具,可以忘情地投入运动和自然带来的双重芬兰体验。

》TIPS

落户芬兰南部城市坦佩雷的塞尔凯涅米游乐园的世界首个“愤怒的小鸟”主题公园已于四月向公众开放。在这里,“愤怒的小鸟”游戏中的各种卡通形象随处可见。孩子们可以充分享受户外娱乐活动带来的乐趣。亲子出游的家庭在此让大人和小孩运动起来,享受户外活动,也成为夏季出游芬兰的另一亮点。

